JInuckperHblie BHenIHNE (hOPMbI

I'KII-9, ynp.1.ITycts V — cetka ¢ BepmmHamu A = (0,1), B = (1,1), C' =
(1,0), D =(0,0),a f: V — R— ¢ynkuus Ha BepinHax, To ectb 0-popma,
KaK Ha pUCYHKE:

f(A)=5 f(B)=2
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(1) Kakoit popmoii siBsietcst df , KakoBbl €€ 00J1acTu OnpefiesieHusl U 3Ha-
yenuii? 3nech d — Juckpemmuuiii BHEIIHUNT ArddepeHiuan.
(2) Borumcnure df u d(df).

I'KII-9, ynp.2. [1ns Tex xe V u f, yTo B peabIayIei 3agade, pacCMOTPUM
h:V — R co snauenusmu h(A) = =3, h(B) = 0, h(C) = 2, h(D) = 3.
Brruncnure

() f Moo h,

(2) w = (df) /\170 h,

(3) (dw) Nag h,

4) (df) A1a (dh).

I'KII-9, ynp.3. [Tycts g: R? — R — auddepennmansuas O-popma, 3a1aH-
Has popmynoii g = y2(x + 2y).
(a) IIpenbsiBuTe AUCKpeTH3aLUO GOpMBI g Ha ceTKe V' U3 Mpegbliylmux
3aj1a4 (yepe3 3HaueHus B BepuinHax). O6o3HaunM e€ g: V' — R.
(b) Haitnute (rnapkuii) nuddepeHuuan dg.
(c) Haitpure (quckpetHbiil) auddeperuuan dg.
(d) INpounrerpupyitte 1-popmy u3 (b) no kaxaoMmy pedpy CETKH.



(e) ITouemy oTtBeThI B (c) u (d) oka3anuch OAMHAKOBDI?

I'KII-9, ynp.4. O603HaunM yIiibl HAPOTUB pedpa (v;, v, ) TaK, KaK MOKa3aHo
Ha pUCYHKE.

Ucnone3yst oburyio ¢popmyity oneparopa Jlarnaca
Aw = (xdx d + d * dx)w,

BbIBEJIUTE JUCKpETHYIO (hopmyity Jlamnacuana:

(A= 5o (et + et ) (1) = F(w).

2 - Area

rie [ — (yHKIHMS Ha CeTKe.



